
Frobeniova věta

1. Nalezněte množinu všech řešeńı následuj́ıćı lineárńı rovnice.

2x + y − z + t − 3u = 1

2. Nalezněte množinu všech řešeńı následuj́ıćı soustavy lineárńıch algebraických rovnic (LAR).

2x + y − z + t − 3u = 1
−11x + 2y − t + 3u = −1

3. Najděte množinu všech řešeńı následuj́ıćı homogenńı soustavy LAR v závislosti na parame-
trech α, β.

αx + y + z = 0
x + βy + z = 0
x + y + γz = 0

4. Najděte množinu všech řešeńı následuj́ıćı soustavy LAR v závislosti na parametru λ.

λx + 2λy + z = 1
2x + λ2y + (λ + 1)z = λ

5. Najděte množinu všech řešeńı následuj́ıćı soustavy LAR v závislosti na parametrech α, β.

(2α− 1)x − y = 2β − 3
(α + 2)x + 2z = β

−x − 2y + z = 3

6. Dokažte, že má-li následuj́ıćı soustava LAR právě jedno řešeńı, pak αβγ 6= 0. Nalezněte toto
řešeńı.

βx + αy = γ
γx + αz = β

γy + βz = α

7. Najděte množinu všech řešeńı následuj́ıćı soustavy LAR v závislosti na parametrech α, β, kde
α ∈ R.

αx + βy + z = α
βx + y + 2z = 1
αx + y + z = β

8. Najděte α, β, γ tak, aby




α
β
γ


 bylo řešeńım následuj́ıćı soustavy LAR.

4x − 2y + 2z = α
2x + 2z = β
−x + y + z = γ
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